



2018. október 5. • VI. évfolyam 38. szám

Ingyenes városi  
közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap

**Megkezdődtek az első tesztelések a zalaegerszegi tesztpályán**

A következő időszakban akár tíz külföldi cég is a megrendelők között lehet

(6. oldal)



## Francois Pignon visszatér a Hevesi színpadára



Péntek este ismét fergeteges vígjátékkal várja nézőit a Hevesi Sándor Színház: ezúttal Francis Veber újabb szerzeményét, a *Bérgyilkos a barátom* című darabot tűzi műsorra. A történet természetesen ezúttal sem egyszerű. A darab helyszíne Párizs egyik elegáns szállodája, amely az Igazságügyi Palotával szemben áll, ahol éppen egy koronatanút várnak vallomástételre. A bűnügy szálai a politika legfelsőbb köreit érintik, tehát nem meglepő, hogy bizonyos személyek el akarják hallgattatni a tanút. Ezért érkezik a szállodába Ralph, a bérgyilkos, hogy elvégezze a piszkos munkát. Ezzel egyidőben a szomszéd szobában Pignon, a hétköznapi francia kisember szerelmi bánatában éppen véget akar vetni életének. Az öngyilkosság azonban meghiúsul, ugyanis a vízvezetékcső, ahová fel akarja akasztani magát, kettétörik... Innentől kezdve aztán minden a feje tetejére áll, mivel Francois Pignon, a csetlő-botló kisember a *Balfácánt vacsorára* című darab után újra visszatér a Hevesi Sándor Színház színpadára

FOTO: SERES PÉTER

### Információs központ az esélyegyenlőségért

Országsszerte 22 információs és koordinációs pont nyílt meg a fogyatékossgal élő emberek mindennapjainak megkönnyítése érdekében. Ezek egyike Zalaegerszegen kapott helyet. (A központ működéséről bővebben a 2. oldalon.)

### Szent Mihály-napi EgerszegTour

Szent Mihály napján megkezdődött a Családok Éve programsorozat keretében rendezett I. EgerszegTour, a családok versenye a zalai megyeszékhelyen. A programra rekordszámban jelentkeztek. (Részletek a 7. oldalon.)

### KÖZELET

**Több száz iskolás a kurzuson**



Állatok világnapja a természetben ■ 5. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

**Beszélgetés Nagysolyosi Sándorral**



Egy cselgáncsozó, aki úszással kezdte ■ 9. OLDAL

## NŐI ŐSZI CIPŐVÁSÁR! SZÉLES, PROBLÉMÁS, FÁJÓS LÁBAKRA!



36-42 méretig  
3900-5900 Ft-ig

**Bütykös, kalapácsujjas  
láb nem akadály.**

Zalaegerszeg  
**ART MOZI**

(Széchenyi tér 4-6.)  
2018. október 10.  
szerda 9-12-ig



### Dr. Iván Hajnalka

fogszakorvos, főorvos  
Bejelentkezés:  
+36 20/273 44 71  
06 92 313 455  
Zalaegerszeg,  
Ady u. 51. fiz. 4.



**TELJESKÖRŰ FELNŐTT ÉS GYERMEK  
FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS**

- \* 3 dimenziós fogászati CT diagnosztika
- \* Cirkon koronák a legújabb CAD/CAM módszerrel
- \* Fémmentes porcelán koronák
- \* Digitális panoráma röntgen felvétellel
- \* Magasszintű esztétikus tömések, fogfelépítés
- \* Foggyógybetegségek kezelése
- \* Fogékszer
- \* Fájdalommentes fogászati kezelések
- \* Implantáció, műgyökér beültetés
- \* Altatás, éber szedáció

### zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL  
A VÁROSNAK!



pénteken  
**26 000**  
postaládában

megújuló újságok, megújuló lehetőségek



A siketek világnapját ünnepelték

## A halláskárosultak országos találkozója Zalaegerszezen

A Siketek és Nagyot-hallók Országos Szövetsége szombaton Zalaegerszezen tartotta a siketek világnapi ünnepségét.

Az Apáczai művelődési központban rendezett országos találkozóra Budapestől Szegedig, Pécestől Sopronig számos városból érkeztek sorstársak, hogy az „Emeld a kezéd!” szlogenű program keretében együtt töltsenek egy egész napot.

Zalaegerszeg város nevében *Gecse Péter* alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az önkormányzat éppen a legutóbbi közgyűlésén fogadta el az esélyegyenlőségi programját, amit képtelenek lennének megvalósítani, ha a munkájukat nem segítenék a civil közösségek, alapítványok.

*Sáfrány Margit*, a SINOSZ alelnöke szövegét 3 nagy ünnepéről: szeptember utolsó vasárnapja a



Dr. Tapolczai Gergely, a Magyar Parlament első siket képviselője (a kép bal oldalán a kisfiával) is részt vett a kerekasztal-beszélgetésen

FOTO: A SZERZŐ

világnapjuk, szeptember 23. a jelnyelv nemzetközi napja és november 9. a magyar jelnyelv napja.

*Ormódi Róbert*, a SINOSZ igazgatója beszámolt arról, hogy sokat és folyamatosan kell dolgozniuk azért, hogy a hallásfogyatékosok érvénye-

síteni tudják jogait.

Az idén ünneplik a 111. jubileumi évüket, de még 200 évig biztosan lesz min dolgozniuk.

*Köpör István*, a Zala megyei szervezet elnöke nagy

### Színés műsor fogadta őket

megtiszteltetésnek nevezte, hogy Zalaegerszezen rendezhették meg az idei világnapjukat.

Az egész napos program keretében többek között kerekasztal-beszélgetés, színés kulturális műsor, sportversenyek, kézműves foglalkozások és kirándulás várta a résztvevőket.

■ FINCZA ZSUZSA

## k évében

Zala Megyei Család, az Esélyteremtő és Önkéntes Ház, a városi diákönkormányzat és az Új Nemzedék Zalaegerszegi Közösségi Tér pedig együttműködő szervezatként vett részt. A rendezvényt az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatta. A Keresztury művelődési központ színvonalas programsorozatot állított össze. – Nagyon sok család jelentkezett a versenyre, a regisztráció 10 perc alatt betelt – számolt be a rendezvény sikeréről *Flaisz Gergő* igazgató. Természetesen azok is számos program közül választhattak, akik nem versenyezhettek. A szervezők minden korosztályra gondoltak: kreatív játékokkal kialakítottak egy bababirodalmat, az óvodásokat, kisiskolásokat kalandparkba, népi játszótérre várták. A felnőttek egészségügyi mérésen és tanácsadáson vehettek részt.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

## Felújítják az árva kutyák kenneljeit

Csütörtökön átadták az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai teríték főzőversenyének bevételét a Bogács állatmenhely képviselőinek.

A polgármesteri hivatalban tartott átadási ünnepségen *Balaicz Zoltán* polgármester örömmel újságol-

ta, hogy úgy a fesztiválon, mint a főzőversenyen több rekord is született. Az idei gasztronómiai összecsapáson 104 csapat vett részt, így összességében legalább hatszázan tüsténkedtek a bogácsok körül. Az elkészült ételeket az idén is szívesen fogyasztották a fesztivál résztvevői, így a bevételből a cégek felajánlásával együtt 2,5 millió forint jött össze, amelyből 1,5 millió forintot kapott a Bogács állatmenhely, a maradék 1 milliót a városi játszótérek felújítására fordítják.

– Tervünk, hogy a következő években a számok még tovább emelkedjenek, s a 2021-es Vadászati Világkiállításig Zalaegerszeg a vadgasztronómiában és a jótékonykodásban is világhírnévre tegezen szert – fogalmazott a polgármester.

*Tompa Gábor*, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője a jótékonyági aktivitás jellemzéseként elmondta, hogy a főzés során hivatalosan több mint fél tonna vadhús került feldolgozásra, amihez a csapatok még hozták a magukkal hozott alapanyagot, ezzel is növelve a bevételt.

*Németh Krisztina*, a Bogács Zalaegerszegi Állatvédő Egyesület és Állatmenhely alelnöke megköszönte az anyagi segítség mellett a lehetőséget is, hogy árva állataikkal részt vehettek a fesztivál felvonulásán, ezzel is az állatmenhelyre irányítva a figyelmet.

*Abai Erika*, a telephely vezetője elmondta: a kapott pénzt a kennek felújítására, s a főépület beázásának megszüntetésére fordítják.

■ FINCZA ZSUZSA



Balaicz Zoltán polgármester (jobbra) és Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője átadta az adományt jelképező utalványt Németh Krisztinának (jobbra) és Abai Erikának

FOTO: A SZERZŐ